

天上不会掉馅饼，这话一点也不错。本周末的竞彩赛程，强队看似都遭遇弱旅，但是竞彩网普遍都开出强队让一球的盘口，这让不少准备投注的彩民都感到有点无法下手。不仅普通彩民感觉头疼，就连南京竞彩中奖状元蒋先生也觉得有点手足无措，本想在竞彩江湖中小博一把的他，看到本轮大多数强队都让球，于是蒋先生决定改买传统足彩。他告诉竞彩版导演小付，一般来说，强队让球都设有陷阱，彩民朋友最好不碰。



制图 俞晓翔

强队让球要注意 陷阱多，请绕行

欧洲联赛又遇冷了

刚刚经历完冬歇期的“寒潮”，好日子还没过两天，竞彩专家就又发出了“寒潮”警报：从现在起至三月份，欧洲足坛又将冷门迭爆，传统强队不再那么保命了。

专家的话看似有点危言耸听，但是经常玩传统足彩的彩民对这番话肯定深有感触。蒋先生说：“二三月份之所以冷门比较集中，主要是因为赛程过于密集。这个阶段，豪门将遭遇多线作战的境况，像巴萨、切尔西和曼联这样的强队，不仅要为联赛冠军努力，欧洲赛场同样也要力争好成绩。再加上足总杯、联赛杯这样的国内杯赛，豪门球队往往会遭遇一周双赛甚至三赛的情况。如果板凳深度不够的话，爆冷输球也是很正常的。这个期间，碰到保级欲望比较强的球队，强队都会选择以稳为主，先力保一分，在此基础上再寻求三分。”

蒋先生说，二三月份赛程密集，多线作战的球队也会选择性放弃一些杯赛。有的球队，为了力保欧洲赛场的战绩，可能会选择性放弃一两场国内联赛。毕竟欧洲赛场的比赛奖金高，对各队的吸引力大，多打一场就能为俱乐部带来几百万欧元的收入。

对于那些没有杯赛和欧洲联赛任务的球队，这会儿则是他们趁机抢分的时候。蒋先生说：“这个期间不要用主观印象来判断对阵双方的强弱，有时只有联赛任务的中下游球队经常能爆冷战胜排名高过自己的队伍。因为多线作战，强队在联赛中的战斗力势必会打折扣。此时遭遇抢分欲望很强的弱旅，有时也会招架不住。”

强队让分陷阱很多

在竞彩网没有开出让球的情况下，快报竞彩智囊团专家王新

新告诫彩民，虽说本轮比赛强队遭遇的大都是有保级压力的弱旅，但是一旦强队让球，竞彩投注还是不太好把握。

王新新的话音未落，昨天竞彩网开出周末投注赛程之后，强队遇弱队的比赛基本上都要让至少一球。别看蒋先生曾经买竞彩中过295万元，但是让他判断让球胜负，蒋先生也坦言把握不大，他说：“其实我很少买有让球的比赛，这种比赛的确不太好把握，我建议彩民，除非有十足的把握，否则最好别去买有让球的比赛。”

蒋先生也曾细心留意过，强队坐镇主场让一球的比赛，一般来说主胜或者主负的几率很高，打平的概率很低。蒋先生说：“遇到让球的时候，彩民投注不仅要考虑球队自身的实力，还要参考一些外部因素，比如最近强队有无欧洲赛事的拖累。像曼联、切尔西、巴萨这样的球队，坐镇主场迎战联赛排名后五位的球队，即便让一球，主队赢出来的几率也很高。但是如果遭遇中游球队，强队让一球之后，结果就很难说了。特别是像西甲这种，强弱不是很明显的球队，彩民就更难判断了。而且遇到这种让球比赛，彩民在分析的时候，一定要分析受让一方的攻击力和防守实力如何。如果对手排名很低，但是防守很好，这样的话就算是后五名的球队，也不一定能打得出来。”除此之外，德甲和意甲联赛还得考虑球队之间的裙带关系。蒋先生说：“德甲的裙带关系是大联赛中最明显的，主要分为拜仁系和不莱梅系，法兰克福、科隆、柏林赫塔以及勒沃库森和拜仁的关系就很好。德甲剩余的球队基本都是不莱梅系的。其中，沙尔克04、汉堡和沃尔夫斯堡这三支球队属于中立球队，不偏向于任何一方。遇到这些球队比赛的时候，裙带关系一定要考虑进去。”

如果遇到强队让两球的情况，彩民更要慎之又慎。蒋先生说：“让两球的盘口一般会开在进攻力超强的球队身上，但是这类让分大多诱惑性很强的，主要是为了迷惑彩民。细心的彩民会发现，两球以上的让分，打不出来的居多。”

周日强队不被看好

巴萨、切尔西、曼联等强队都在周六纷纷亮相，周日的联赛中，AC米兰、皇马和罗马也将粉墨登场。不过周日的比赛，除了皇马，AC米兰和罗马的比赛，彩民在投注的时候都要留个心眼儿。

本场比赛，皇马在主场遭遇维拉利尔，坐镇主场的皇马让一球。蒋先生觉得，这场球是这个周末几个让球强队中为数不多能打出来的比赛。他分析说：“皇马在周中的冠军联赛中一球小负，第二回合的较量将在三月份开打。现在，皇马可以全力以赴打好眼前的这场联赛。目前皇马的主场战绩还不错，而维拉利尔的客场战绩比较糟糕，联赛至今客场只赢了一场。如果不让球，皇马主胜是毫无问题的。竞彩网开出让一球的让分，我觉得皇马依旧有机会净胜两球以上，最多打个平局。”

和皇马这场球相比，罗马和AC米兰这两个意甲强队的比赛，蒋先生就不那么乐观了。罗马VS卡塔尼亚这场球，蒋先生认为别看罗马目前排名联赛第二，对手排名联赛倒数第四。但是受欧洲赛事的拖累，原本板凳深度就不是很强的罗马，要想胜出，难度还挺大的。蒋先生说：“两队最近六次的交战记录，罗马三胜三平，即便是三次赢球罗马也只赢了一个球而已。这场比赛，竞彩网开出罗马让一球的盘口，根据历史记录，这场比赛罗马极有可能赢球输盘。而且卡塔尼亚实力本身不弱，自身的保级欲望也很强，所以这场比赛

罗马没那么好打。”

巴里VS AC米兰这场比赛，做客的AC米兰倒是没有让分，但是目前攻击力一般的AC米兰军团能否摆脱欧冠失利的阴影，彩民一直打个问号。蒋先生说：“巴里积32分排在联赛中游，而且这个队主场战绩很好，防守又很不错。加之最近一段时间，AC米兰表现始终不让彩民放心，所以这场比赛，并不看好AC米兰，极有可能出现3.0的结果。”

快报记者 付智勇

»冠军推荐

应快报之邀，南京竞彩中奖状元蒋先生为彩民奉献两场胆，供彩民参考。

周日 024 马拉加 VS 西班牙人

推荐结果:主胜

分析:马拉加是个多国部队，他们的主力都是从各大联赛买来的。联赛初期打得比较差，现在磨合得相当不错，球队的前锋攻击力强，而且是多点开花，尤其上一轮客场拿下桑坦德。本轮又是主场作战，虽然他们的主场平局较多，但是考虑到马拉加近来的状态不错，所以看好主队。

周日 026 萨拉戈萨 VS 希洪竞技

推荐结果:主胜

分析:萨拉戈萨主场战绩不错，目前连胜两场，主场又拿下塞维利亚，士气正盛。萨拉戈萨主场的战斗力非常强，这支球队主要靠主场拿分。希洪竞技客场战绩很差，本赛季1胜3平6负。萨拉戈萨在保级道路上这场比赛应该能够拿下，希洪竞技的积分比萨拉戈萨要高一些，求分的欲望肯定不如萨拉戈萨强。

竞彩那些事儿

132××××5623: 竞彩开市时刚好是正常上班，晚上竞彩店还是营业到次日凌晨一点吗？

答: 是的，从2月20日开始竞彩销售恢复正常，虽然这个周末属于正常上班，但是竞彩店依旧和往常一样营业到次日凌晨一点。投注的赛事也和以往一样，这个周末有一百多场球赛可供彩民选择。

138××××4788: 竞彩篮球销售的时间提前对投注有什么好处？

答: 竞彩篮球玩法在周三和周四两天的销售时间提前至7:30，主要是为了方便彩民购买早上开打的比赛。除此之外，比赛前境外盘口反馈的数据也会更为准确，这样对彩民投注更具参考意义。

133××××1249: 竞彩终于开市了，可把我给憋死了。以前我每天都会去竞彩店买几场球，然后和大家聊聊比赛。春节期间没竞彩买，我看球都觉得没劲。晚上的比赛，我要好玩个够。

»参与方式

您对我们的版面有什么建议和意见想表达，或者在投注竞彩过程中遇到了什么难题，请动动手指，发送短信给我们，和我们一起聊聊竞彩那些事儿。

1. 移动用户：发送短信到1065830096060

2. 电信用户：发送短信到10659396060

3. 联通用户：发送短信到1065596060

篮球大小分玩法 悬念足魅力大

竞彩篮球大小分游戏(俗称大小分玩法)有着很大的偶然性，不过随着广大彩民经过三个多月的实战磨炼，他们已经逐渐摸清了大小分玩法的一些规律，近期通过大小分玩法获得了不少收益。大小分玩法在四大玩法中的销量不是最高，但是因为其很有悬念以及具备独特的魅力，有不少彩民对这种玩法情有独钟。

大小分玩法是指竞猜全场比赛(含加时赛)双方得分总数与预设总分数的大小关系。竞彩公司先根据相关情况预设比赛的总分数，每场比赛有两个选项，“大”表示双方的总得分超过预设总分数，“小”表示双方总得分低于预设总分数。以休斯敦火箭VS洛杉矶湖人的比赛为例，假如预设总分为190.5，如果双方打成100比90，那么总得分小于190.5，事先投注“小”的彩民将中奖。如果打出的比分为100比95，事先投注“大”的彩民将中奖。

大小分玩法的一大特点就是具备很大的悬念，往往要到比赛最后时刻才能知道竞猜的结果是否正确，而且两队在比赛中的表现有着很大的不确定性，有时候双方会掀起得分潮，有时候又会陷入得分荒。彩民的心情也随着双方的进攻状况而跌宕起伏。

大小分玩法的另一大特点在于，竞猜的结果和比赛谁赢谁输没有任何关系。彩民可以暂时抛开球迷情结，竞猜大小分玩法，享受独特的乐趣。不少彩民都有球迷情结，比如有的人非常痴迷火箭，但是，当火箭状态欠佳时，最好不要继续追捧火箭。这时候，有火箭情结的彩民可以玩大小分玩法，一方面增添了观看比赛的乐趣，另一方面也减少了风险。

彩民在玩篮球大小分的时候，可以参考境外博彩公司对比赛开出的预设总分。根据经验来看，竞彩网开出的预设总分一般和境外的博彩公司开出的数值有几分的出入。这个时候彩民在投注时候可以向境外博彩公司开出的数据靠拢。如果境外开出的预设总分高于竞彩网开出的则选大分，反之则选小分。

竞彩